



足球太太七剑下天山

古语有云:一念天堂,一念地狱。对比于今天晚上就要拉开战幕的世界杯,几乎很多人已经认定了四年一届的世界杯是“男人的天堂,女人的地狱”。不过,“世界杯将制造全球足球寡妇”的传统说法在今天的杭州已经被颠覆——乔治、阿六头、阿宝……杭城名人的太太们这个月魅力可不输足球,更有“变本加厉”者说不定还要霸占老公的电视,一争足球之宠呢!



①



②



③

世界杯狂想曲

共享世界杯,本报编辑部亲情奉献

演职人员名单:

导演兼摄影:小冲 道具:阿毛
男主角:横条 女主角:牙牙
以上情节,纯属虚构。
如有雷同,实属巧合!

图解

- ①玩球? 红牌罚下!
- ②再看? 我把你当球踢!
- ③还看? 你走你的阳关道,我过我的独木桥!

游龙剑·进攻 看球? 我比他有毅力



先生:朱国华(浙江大学城市学院体育系副教授,浙江六台特约意甲评论员)

疯狂指数:

比不上职业球迷的疯狂劲,但对足球一往情深,一半是爱好,一半是职业的关系。对球队比较“博爱”,欧洲劲旅英格兰、德国、荷兰等热门或过时的球队都很关注,当然也不会落下巴西这类技术性强队。

太太:施音
寂寞指数:零

因为职业的关系,只要有精彩的球赛,朱国华就会叫上一帮朋友一起看。欧洲杯有时候会在凌晨两三点。如果第二天不用上班,我也会瞎掺和在一起,而且两人的战线都保持一致。久了,还能瞎评论几句。

1986年墨西哥世界杯时,我们结婚不久,家里有台20寸的彩电。不管我喜不喜欢体育节目,横竖那时候就这么一台电视,只能听他的,看法国球赛的转录,每次进球他喊得比谁都响。记得那天第二场球赛录播,我陪着他看球,法国队的球一破门,我兴奋地手舞足蹈!可诧异的是身边怎么一点声响都没,扭过头一看原来他早睡着了。前两年,朱国华应邀去电视台做欧锦赛的评论嘉宾,我几乎把每场欧锦赛都给看完了,到现在都不敢相信自己有这么大的毅力。

天瀑剑·随意 世界杯总比国产电视剧好



先生:方益波(新华社浙江分社主任记者,资深体育记者。曾因揭露黑哨被称为足球打黑新闻界第一人,还接受过美国《洛杉矶时报》等媒体专访)

疯狂指数:

我不是一个冲动的人,相对来说比较平淡。大学时代有过通宵看球的经历,一个同学从家里拿来黑白电视机,大家想尽一切办法找到了有电的地方,看完全靠两根天线的“无线”电视。

世界杯对球迷来说是个远离现实世界的狂欢节,对于我来说类似诗歌,可以在简单的竞技活动中,感受激情甚至诗意。我的态度是有得看就看,有时间、有精力去闹腾。

太太:小金
寂寞指数:

我对体育竞技很有兴趣,但是各个项目在心中没有什么排位,自己从前打排球,喜欢看电视比赛转播。世界杯对我来说,没有什么特别的感觉,和其他的乒乓、游泳等比赛一样,总比国产电视剧好看。

有人说,世界杯来了,请让女人走开,我觉得在很多领域我们女人都是远离男人世界的。我老公也是这样认为的,他的原话大概是,“男人的娱乐世界基本都是要让女人走开的。”我和老公不是非常狂热的球迷,我们都喜欢看体育比赛,互相能够理解,所以在世界杯期间也不会出现因世界杯产生的矛盾。

(下转 A7 版)